
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2009, às 15;00, no Plenário da Câmara Municipal, do município, MARABÁ PAULISTA, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Aldo Barreto representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Antonio Edivan Lima - C?ra dos Vereadores
Darci dos Santos - Departamento de Agricultura e Abastecimento
Francisco Aparecido de Araujo - Prefeitura Municipal - Gabinete
Jos?arlos da Silva - Prefeitura Municipal - Gabinete
Juliana Oliveira Viuts - C?ra Municipal
Maria da Gloria Jose Ferreira - Prefeitura Municipal - Setor de Asssitencia Social
Marta Lucia Siqueira - Prefeitura Municipal Departamento de Assist Social
Mauricio Perosso - Centro de Sa?
Miguel Duarte Costa - Prefeitura Municipal Departamento de Educa?
Nelson Escobar - Casa da Agricultura
Rosemeire Aparecida Costa Kageyama - Prefeitura Municipal Departamento de Educa?
Rosicleir Lima Canoso - Prefeitura Municipal  
Wesley Messias de Meneses - Casa da Lavoura

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MARABÁ PAULISTA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Na leitura da ATA anterior, aproveitamos oportunidade que estavam participando novos membros e esclarecemos os conceitos de setor, Mapas Urbano e
Rural.
Entregue Ofício nº 060 de 25/09/09, solicitando instalação do Posto de coleta com mobiliário.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: Os membros presentes da Educação, Saúde solicitaram os Cartazes para estarem divulgando o PSS
Outras formas: No municípío existe um "Alto Falante", no centro. Ficou acordado que seria utilizado este serviço .

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Prefeitura deverá disponibilizar o Posto de Coleta.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: As instruções serão repassadas no período de férias das escolas.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Entregamos os Folders "O MUNICÍPIO E O SEU CONTEXTO",selos alusivos ao CENSO 2010, para divulgação nas correspondências.
Foi esclarecido o percentual de repasse FPM para o município.
O Sr. Miguel, da Educação informou que os motoristas que transportam as crianças para a Zona rural, levam as chaves das "porteiras", e que durante a
coleta no Censo, não devemos ter problemas para entrar nas propriedades.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
* A próxima reunião deverá ser agendada em março de 2010.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


